
第９０回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２３年４月１２日（火） １０時００分～１１時３５分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：丸本，西田，吉井，瀧口，吉田，三池，纐纈，内藤，松田，湯川，古賀，河野，堀，山内， 

     佐々木，田中，福田，上西，木曽，高木，友定，中田，増山，高橋，齊藤，岩田 

欠 席 者：岡 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

 議事に先立ち，東日本大震災における犠牲者に対して，哀悼の意を表し黙祷を捧げた。 

 次に，学長から新任副学長及び部局長，吉井副学長から新任部課長の紹介があった。 

 

議 題 

 Ⅰ（１）議事要旨の確認について 

     学長から，第８８回及び第８９回教育研究評議会議事要旨の確認を行ったところ，書面審

議で行った第８９回教育研究評議会議事要旨の取りまとめ方等の質問があり，次回の教育研

究評議会で再度確認することとした。 

     なお，第８８回教育研究評議会議事要旨は，原案のとおり承認された。 

 

  （２）東日本大震災（東北地方太平洋沖地震）に関する対応等について 

     学長から，東日本大震災（東北地方太平洋沖地震）に関する本法人の対応等について，資

料Ａに基づき時系列で説明があった後，被災地域からの学生受入要請があった際の対応等に

関する質疑・応答があった。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 「山口大学における全学的自己点検評価活動に関する基本的考え方」の改正について 

     内藤副学長から，「山口大学における全学的自己点検評価活動に関する基本的考え方」の

改正について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原案どおり承認された。 

  

 Ⅲ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 平成２３年度当初予算編成について 

瀧口副学長から，平成２３年度当初予算編成について，予算編成に至るまでの経営協議会

等での審議経過の説明があった後，報告資料２に基づき，前年度と比べて増減額が大きい事

項を中心に説明があった後，経済的困窮者に対する支援等に関する意見交換があった。 

 

  ３ 平成２３年度学長裁量経費配分方針について 

     瀧口副学長から，平成２３年度学長裁量経費配分方針について，報告資料３に基づき説明

があった。 

 



  ４ 経済産業省の本法人の不適正な経理処理に対する措置について 

     瀧口副学長から，本法人の不適正な経理処理に対する経済産業省としての措置について，

報告資料４に基づき説明があった。 

     また，関連して，同副学長から，科学研究費補助金について，文部科学省及び日本学術振

興会から，不適正な経理処理に対する措置に関する文書が届いた旨の説明があり，併せて当

該文書の内容の概要説明があった。 

 

  ５ 平成２２年度研究費不正防止等に関する研修会について 

     瀧口副学長から，研究費の不正使用に係る再発防止策として平成２２年度に実施した研修

会等について，当該研修会等への参加回数が２回に満たない者に関して，Web上で研修会を

視聴の上，指定の様式により報告してもらうこととする旨の説明があった。 

 

  ６ 産学公連携・イノベーション推進機構吉田支援室の設置について 

     三池副学長から，産学公連携・イノベーション推進機構吉田支援室の設置について，報告

資料５に基づき説明があった後，「１．活動の主旨」の記述内容に関する意見があった。 

 

 Ⅳ その他 

  １ その他 

  （１）三池副学長から，平成２３年度科学技術分野の文部科学大臣表彰（科学技術賞）について，

「科学技術振興部門」で藤田正則教授（理工学研究科（工））が，「理解増進部門」で時間

学研究所（辻 正二所長，藤澤健太教授，明石 真教授，鎌田祥仁准教授及び青山拓央准教授）

が受賞した旨の報告があった。 

 

  （２）三池副学長から，平成２２年度戦略的研究推進プログラムの採択課題の成果報告会を４月

２６日（火）に開催する旨の案内があった。 

 

 

【配付資料】 

第８８回教育研究評議会議事要旨（案） 

第８９回教育研究評議会議事要旨（案） 

東日本大震災（東北地方太平洋沖地震）に関する対応 

<審議資料> 

１ 山口大学における全学的自己点検評価活動に関する基本的考え方 

<報告資料> 

１ 教員選考報告書 

２ 平成２３年度当初予算編成書 

３ 平成２３年度学長裁量経費配分方針 

４ 国立大学法人山口大学における研究開発委託費等に係る不適正な経理処理に対する措置につ

いて（経済産業省公表資料） 

５ 産学公連携・イノベーション推進機構吉田支援室の設置について 


